

**„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“**  
г. Усть Каменогорск

## Старейший театр Казахстана

ПЕТРОПАВЛОВСК. Северо-Казахстанский театр драмы начал свой пятидесятый сезон. Особенно плодотворными были последние два десятилетия в жизни театра. На его сцене поставлены пьесы русских и зарубежных классиков, советских драматургов. Североказахстанцы первыми в стране на русской сцене поставили пьесу известного казахского писателя Сабита Муканова «Чокан Валиханов». Этот спектакль был отмечен дипломом первой степени в первой казахстанской театральной весне.

Коллектив театра ежегодно выезжает на летние гастроли в районы освоения целинных земель, за что утвержден участником ВСХВ. В годы Советской власти театр дал две-

надцать тысяч спектаклей, на них побывало пять миллионов зрителей.

Богат и интересен репертуар юбилейного пятидесятого сезона. В честь XXI съезда партии театр воссоздает образ Владимира Ильича Ленина— готовится к постановке пьесы Шатрова «Именем революции». К сорокалетию ВЛКСМ будет показана пьеса Розова «В поисках радости». Принята к постановке пьеса местного автора Михаила Аверина «На берегах Ишима». Театр будет продолжать знакомить зрителя с перлами лучшими пьес казахских писателей.

К артистам пришла радостная весть—Северо-Казахстанский театр за успешную работу по художественному обслуживанию трудящихся целинных земель награжден Почетной грамотой Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры. (КазТАГ).

**«ЗНАМЯ КОММУНИЗМА»**

28 октября 1958 года. 4 стр.